Werkgelegenheid mensen met een handicap op Ewsum in gevaar

Al 15 jaar is Groenprojecten Ewsum actief op het borgterrein Ewsum. In die tijd heeft het project het terrein omgetoverd in een bloeiend en prachtig onderhouden wandelgebied.

Twee jaar geleden startte de theeschenkerij op Ewsum als samenwerkingsverband tussen Groenprojecten en Herberg in de Valk. Afgelopen jaar bleek dat de uitbaters van In de Valk niet konden samenwerken met de deelnemers van Groenprojecten.

Herberg In de Valk gaf eerder dit jaar te kennen de theeschenkerij helemaal over te willen doen aan Groenprojecten. Drie oktober kwam vervolgens plotseling het bericht dat In de Valk toch doorgaat op Ewsum op aandringen van het bestuur van stichting beheer Ewsum. 

De deelnemers zijn echter niet meer welkom! De deelnemers voelen zich zwaar beledigd en zijn hun werk kwijt geraakt.

Groenprojecten Ewsum is opgezet als beschermde werkomgeving voor mensen met een beperking. De theeschenkerij is daarop een geweldige aanvulling. De theeschenkerij moet daarom een werkplek blijven voor de deelnemers en niet bestiert worden door een commerciële exploitant! Herberg In de Valk wil grootschalige horecaactiviteiten ontwikkelen, waardoor dit mooie terrein ook nog eens ernstig zal worden geschaad.

Help ons de theeschenkerij te behouden voor de deelnemers van Groenprojecten. Zij hebben er recht op. De theeschenkerij is op Ewsum opgezet voor hen! 

Toon uw solidariteit en zet hier uw handtekening.

----------------------------------------------------------------------------------

Actiegroep Ewsum

U kunt het getekende pamflet deponeren in de brievenbus aan Oosterburen 1 of afgeven bij het Bengeltje

